
Circular No. 017 

 
ASUNTO: Se comunica elección 

 de Mesa Directiva. 
 

 
 
LIC. MIGUEL ALEJANDRO ALONSO REYES 
GOBERNADOR DEL ESTADO 

PRESENTE. 
 
 

 
Por este conducto me permito hacer de su conocimiento, que en Sesión 
Ordinaria de esta misma fecha, la H. Sexagésima Legislatura del Estado 

llevó a cabo la elección de la Mesa Directiva que presidirá los Trabajos 
del Cuarto Mes (diciembre), dentro del Primer Período Ordinario de 

Sesiones, correspondiente a su Segundo Año de Ejercicio 
Constitucional, quedando integrada de la siguiente manera: 
 

 
 Presidente.- Dip. Roberto Luevano Ruiz. 
 Vicepresidente.- Dip. Luis Gerardo Romo Fonseca. 

 Primera Secretaria.- Dip. Noemí Berenice Luna Ayala. 
 Segundo Secretario.- Dip. Jorge Luis García Vera. 

 
 
Le comunico lo anterior para los efectos correspondientes, y le reitero 

mi distinguida y especial consideración. 
 

 
 
 

ATENTAMENTE 
“SUFRAGIO EFECTIVO. NO REELECCION” 

ZACATECAS, ZAC., 29 DE NOVIEMBRE DE 2011. 

LA H. LX LEGISLATURA DEL ESTADO 
 

DIPUTADA PRESIDENTA 
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Circular No. 017 

 

ASUNTO: Se comunica elección 
   de Mesa Directiva. 



 

 
 

 
C. MAGDA. LEONOR VARELA PARGA 
PRESIDENTA DEL TRIBUNAL SUPERIOR 

DE JUSTICIA DEL ESTADO 
PRESENTE. 
 

 
 

Por este conducto me permito hacer de su conocimiento, que en Sesión 
Ordinaria de esta misma fecha, la H. Sexagésima Legislatura del Estado 
llevó a cabo la elección de la Mesa Directiva que presidirá los Trabajos 

del Cuarto Mes (diciembre), dentro del Primer Período Ordinario de 
Sesiones, correspondiente a su Segundo Año de Ejercicio 

Constitucional, quedando integrada de la siguiente manera: 
 
 

 Presidente.- Dip. Roberto Luevano Ruiz. 
 Vicepresidente.- Dip. Luis Gerardo Romo Fonseca. 
 Primera Secretaria.- Dip. Noemí Berenice Luna Ayala. 

 Segundo Secretario.- Dip. Jorge Luis García Vera. 
 

 
Le comunico lo anterior para los efectos correspondientes, y le reitero 
mi distinguida y especial consideración. 
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Circular No. 017 

 

ASUNTO: Se comunica elección 
 de Mesa Directiva. 

 

 
 



 
CC. DIPUTADOS SECRETARIOS DEL H. CONGRESO  

DEL ESTADO DE AGUASCALIENTES 
PRESENTE. 
 

 
 
Por este conducto me permito hacer de su conocimiento, que en Sesión 

Ordinaria de esta misma fecha, la H. Sexagésima Legislatura del Estado 
llevó a cabo la elección de la Mesa Directiva que presidirá los Trabajos 

del Cuarto Mes (diciembre), dentro del Primer Período Ordinario de 
Sesiones, correspondiente a su Segundo Año de Ejercicio 
Constitucional, quedando integrada de la siguiente manera: 

 
 
 Presidente.- Dip. Roberto Luevano Ruiz. 

 Vicepresidente.- Dip. Luis Gerardo Romo Fonseca. 
 Primera Secretaria.- Dip. Noemí Berenice Luna Ayala. 

 Segundo Secretario.- Dip. Jorge Luis García Vera. 
 
 

Les comunico lo anterior para los efectos correspondientes, y les reitero 
mi distinguida y especial consideración. 
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